
IP 2/2012 Umfrage: Bewegung als Therapie

Teilnehmer gesamt: 160

77%

19%
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Spricht der Arzt / die Ärztin in Ihrer Praxis Diabetespatienten darauf an, 
sich ausreichend zu bewegen?

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Sprechen Sie als Praxisteam Patienten auf das Thema Bewegung an?

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Gibt es Informationsmaterial mit konkreten Hinweisen in der Praxis, 
z. B. zu regionalen Sportangeboten?

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Wie viele Ihrer Diabetiker bewegen sich Ihrer Meinung nach regelmäßig?

< 10 %

10-30 %

30-60 %

> 60 %



IP 2/2012 Umfrage: Bewegung als Therapie

Teilnehmer gesamt: 160

8%

47%
37%

8%

Wie viele Ihrer Diabetiker könnten Ihrer Meinung nach 
zu mehr Bewegung motiviert werden?

< 10 %

10-30 %

30-60 %

> 60 %
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